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STUDIEKEUZE
BOOTCAMP®
Studiesucces- en

tevredenheidsonderzoek

...verwacht het studiejaar
met voldoende

studiepunten af te
ronden?

is tevreden met de baan die hij of zij na
het afronden van zijn of haar studie vond

Dit representatieve onderzoek naar de lange termijn effectiviteit van en hun tevredenheid
over de Studiekeuze Bootcamp® methode is uitgevoerd onder 2500 studiekiezers. Deze

studiekiezers namen tussen 2016 en 2023 deel aan een Studiekeuze Bootcamp®. 

...van plan is de
gekozen studie af te

ronden?

...tijdens de Studiekeuze
Bootcamp®  veel over
zichzelf geleerd heeft?

beveelt de Studiekeuze Bootcamp® aan anderen aan

99% VAN ALLE DEELNEMERS

100% VAN DE
AFGESTUDEERDEN

V E R A N T W O O R D I N G  O N D E R Z O E K

95%

WIST JE DAT.. .

...heeft 95% een beter beeld
van zijn of haar kwaliteiten

gekregen

95% 94%
DOOR DEELNAME AAN DE STUDIEKEUZE BOOTCAMP®.. .

...heeft 95% een beter beeld
van zijn of haar studiekeuze-

mogelijkheden gekregen

...is 94% geholpen bij het
kiezen van een passende

studie

89% VAN DE
SCHOLIEREN

zou het waardevol vinden als zijn of haar school
meer studiekeuzebegeleiding zou bieden


